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     Az Otthonvédők azt követelik a kormánytól és a Magyar Szocialista Párttól, hogy 
ne akadályozza a hitelkárosultak megsegítéséről szóló törvény elfogadását, hanem 
állítsa le a kilakoltatásokat, és terjessze ki a jelenleg érvényes törvények személyi 
hatályát minden olyan állampolgárra, aki önhibáján kívül, így munkája elvesztése 
miatt képtelen fizetni a törlesztő részleteket – áll az otthonvédő összefogás 
közleményében, melyet a Magyar Szociális Fórum - Szociális Kerekasztal adott ki 
kedden. 
     Az Otthonvédők figyelmeztetik a kormányt és a politikáját támogató erőket a 
magyar társadalommal szembeni felelősségükre. „Megengedhetetlennek és 
elviselhetetlennek tartjuk, hogy honfitársaink tízezreitől otthonukat is elvegyék, 
miután munkájuktól és megélhetésüktől is megfosztották őket. Megengedhetetlennek 
tartjuk, hogy nincs kényszerítő erő a tíz éve létező banki etikai kódex tiszteletben 
tartására, és újabb kódex megalkotásával húzzák az időt, és akadályozzák a 
fegyelmező törvényalkotást” – áll a közleményben. 
     Az Otthonvédők a kilakoltatásokkal szembeni társadalmi ellenállás ígéretes 
eseményeként üdvözlik a hitelkárosultak megsegítéséről szóló törvényjavaslat 
benyújtását. Azt akarják, hogy sürgősen napirendre tűzzék, és pártállásuktól 
függetlenül támogassák a képviselők.  
     Fontosnak tartjuk, hogy a civil társadalom hangjára egyszerre reagált pozitívan a 
szocialista Szili Katalin és a kereszténydemokrata Soltész Miklós. 
     Nagyra értékeljük a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia nyilatkozatát, melyben 
az egyház megállapítja, hogy Magyarországon emberek százezrei kerülnek 
adósságcsapdába, a kilakoltatásoktól veszélyeztetve, miközben egyes bankok és 
bankvezetők jelentős profitra tesznek szert, és hogy azonnali hatékony cselekvésre 
van szükség. Az Otthonvédők teljes mértékben egyetértenek a katolikus egyház 
álláspontjával, miszerint elfogadhatatlan, hogy a gazdasági nehézségek terheit a 
társadalom különböző rétegei ne gazdasági helyzetük mértékében hordozzák, 
hanem a leggyengébb, legvédtelenebb rétegekre háruljon immár elviselhetetlen 
teher, hiszen ez ellentmond a józan erkölcsi értékrendnek.  
     Az Otthonvédő összefogásban részt vevő szervezetek közös sikerükként 
könyvelik el az Ügyészség, és a Nemzeti Nyomozóiroda vizsgálódását a lakáshitel 
ügyekben, továbbá, hogy a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete nyolcezer 
lakáshitel szerződést vizsgál át, mert erős a gyanú, hogy ezek az adósok azért 
kaptak lakáshitelt a hitelközvetítőktől, hogy később a cégek megszerezzék a 
lakásokat.  
     Az Otthonvédők végül arra a több százezer közüzemi díjhátralékosra is felhívják a 
figyelmet, akit ugyancsak fenyeget a kilakoltatás veszélye, mert – megfelelő 
rendszeres jövedelem híján – csak annak árán tudnák rendezni díjhátralékukat, ha 
mindennapos megélhetésüket kockáztatnák.+++ 
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